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Jiný Vesmír

Komunitní centrum Jiný Vesmír je konverzí bývalého kina Vesmír ve městě 
Orlová, které je kvůli technickým a provozním problémům několik let uzavře-
no. Hlavní architektonickou hodnotu stavby kina nalézám v jeho kinosálu, kte-
rý má neobvyklé řešení střešního pláště. Lanovou ocelovou konstrukci dvojí 
křivosti očišťuji od veškeré dnes již nefunkční tepelné izolace a hydroizolace. 
Zachovávám tedy pouze jeho nosnou část, a tak vzniká jakési torzo, odkaz 
sedmdesátých let, upomínka na bývalé kino Vesmír. Prostor kinosálu trans-
formuji na multifunkční sál pro sport, koncerty a výstavy. Původní zázemí 
kina odstraňuji.

K multifunkčnímu sálu přidávám dvě hmoty. V první se odehrává pohyb. 
Nacházejí se zde prostory pro sport, koníčky a hru. Charakterizuje ho ruch. 
Druhou část pojmenovávám klid. Jsou zde prostory pro vzdělání a práci. 
Charakterizuje jí soustředěnost.

Bývalý kinosál přeměněný na multifunkční sál a dvě přístavby pohyb a klid 
zakrývám novou střechou. Propojuji všechny provozy komunitního cent-
ra. Metaforicky jsou všichni pod jednou střechou, všichni jsou zde sjednoce-
ni. Není to však propojení pouze symbolické. Díky nově vzniklým ochozům 
a  schodištím se má návštěvník možnost dostat z jedné části do druhé a to 
po více trasách.

Také propojení exteriéru a interiéru je důležitým bodem komunit-
ního centra. Do budovy lze vstoupit ze všech stran a také ze dvou úrovní. Za 
hlavní vstup však považuji vstup severní, který se otáčí na náměstí 28. října, 
a tím ho jasněji definuje. Dualita prostředí exteriéru a interiéru se odráží také 
v provozu stavby. Velké lodžie – venkovní prostory chráněné před deštěm 
slouží pro různé aktivity komunitního centra.

Zeleň, důležitý prvek města Orlová jsem použila v ochozech, kde navrhuji 
truhlíky pro komunitní pěstování.

Prostor Jiného Vesmíru nabízí alternativu k trávení volného času. Je to ote-
vřený, rozpínající se prostor, kde návštěvník stráví možná jen drobnou část 
dne, která ale může mít velký dopad na jeho směřování v životě.
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1 lodžie pro studovnu  2 studovna  3 zasedací místnost   4 přednášková místnost   5 zázemí 

pro klidovou část  6 lodžie pro výtvarnou dílnu   7 výtvarná dílna   8 dílna   9 hudebna   10 lodžie 

pro hudebnu   11 zázemí pro aktivní část
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1 venkovní učebna   2 kancelář  3 poradny   4 venkovní učebna   5 lodžie pro klubovnu   6 záze-

mí pro klidovou část   7 klubovna   8 počítačová místnost  9 zařízení pro hlídání dětí   10 lodžie 

pro zařízení pro hlídání dětí   11 zázemí pro aktivní část
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1 kavárna  2 zázemí kavárny  3 zázemí klidové části   4 coworking   5 prostory pro hraní

6 venkovní prostory pro hraní  7 kulečník   8 šachy   9 ping pong   10 zázemí aktivní části
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1 přednášková místnost   2 hlavní vstup   3 recepce   4 zázemí   5 šatna / galerie   6 relaxační 

prostor   7 jóga   8 šatna ženy   9 recepce   10 šatna muži   11 posilovna   12 sklady   13 sklady    

14 technická místnost   15 zákulisí   16 multifunkční sál        17  horolezecká stěna
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